

## Отчёт о работе за третий квартал 2014 года.

Работа велась планомерно и целенаправленно в соответствии с Предвыборной программой Удмуртского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и была направлена на поддержку кандидата на должность Главы Удмуртской Республики, выдвинутого Удмуртским региональным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» А.В. Соловьева. Работа велась на территории Сюмсинского районного избирательного округа (МО «Селтинское, МО «Сюмсинское, и в трех муниципальных поселениях Увинского района: «Новомултанское», «Сям – Можгинское», «Удугучинское»). Являясь председателем постоянной комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию, культуре и молодежной политике, Н.А. Сударикова в своей предвыборной агитационной деятельности поставила акцент на социальной сфере округа и, в первую очередь, на объектах образования и культуры.

За отчетный период Н.А. Сударикова:

- провела встречи более чем с 50 трудовыми коллективами, в том числе школ, детских садов, домов детского творчества (охват образовательных организаций округа составил 100%), побывала в центрах занятости населения и других объектах социальной сферы округа;
- приняла участие в работе 20 заседаниях штабов;
- приняла участие в 16 районных мероприятиях;
- провела 6 приемов граждан по личным вопросам;
- приняла участие в работе 2 сессий райсоветов, где обсуждался проект «Приоритеты социально-экономического развития Удмуртской Республики».
- В общей сложности во встречах с депутатом приняли участие около 6 000 человек (5839).

Депутат Государственного Совета Удмуртской Республики, председатель постоянной комиссии по науке, образованию и молодежной политике, член Президиума регионального политсовета Партии «Единая Россия», координатор двух региональных партийных проектов «Модернизация образования» и «Детские сады - детям» Н.А.Сударикова на встречах с избирателями подробно знакомила их с перспективами развития образования и в целом социальной сферы в республике. В основу ее выступлений легли положения программы «Удмуртия – перемены к лучшему» и фильм об Александре Васильевиче Соловьеве.

В соответствии с планом Н.А.Сударикова провела ряд встреч с педагогами общеобразовательных и дошкольных организаций, встретила с

педагогами дополнительного образования, приняла участие в сельских сходах и различных мероприятиях **Селтинского района.**

На встрече с педагогам **Копкинской средней общеобразовательной школы и Уть-Сюмсинской основной школы** Наталья Алексеевна представила информацию о своей поездке в г. Санкт-Петербург, где проходило выездное заседание комитета Государственной Думы Российской Федерации по образованию. Оно было посвящено теме:



Правоприменительная практика федерального закона «Об образовании», далее познакомила с перспективным планом социально-экономического развития Удмуртии на 2015-2020 годы, рассказала о политической ситуации в республике и о предстоящих выборах Главы Удмуртской Республики.

В завершении этой поездки была организована встреча с педагогами дополнительного образования **Дома детского творчества и Детской юношеской спортивной школы района.**

В ходе встреч с депутатом педагоги задавали вопрос о повышении заработной платы, о необходимости продолжения партийного проекта «Модернизация образования» и ряд других вопросов. Наталья Алексеевна уверила педагогов, что согласно «Дорожной карте», которая разработана и будет претворяться в жизнь, зарплаты педагогам будут повышаться, а также сообщила, что Государственный Совет Удмуртской Республики по инициативе постоянной комиссии по науке, образованию, культуре и молодежной политике приняли решение о материальной поддержке молодых специалистов, которые будут работать на селе в образовательных и дошкольных учреждениях. В заключение депутат призвала прийти всех на избирательные участки и отдать свои голоса за самого достойного кандидата на должность Главы Удмуртской Республики А.В.Соловьева.



На встрече с педагогами образовательных учреждений **Узинской основной общеобразовательной школы и Колесурской средней образовательной школы** Наталья Алексеевна присутствующим о ситуации по сдаче ЕГЭ в Удмуртской

Республике, о «дорожной карте», которая непосредственно затрагивает интересы педагогов, о предстоящих выборах Главы Удмуртской Республики, ответила на вопросы учителей и призвала всех прийти на выборы, которые состоятся 14 сентября 2014 года.

В этот же день состоялась встреча с жителями деревни **Головизнин-Язок**, где обсуждали вопрос водоснабжения населенного пункта. Этой поездке предшествовало обращение жителей деревни Головизнин-Язок к депутату, с просьбой помочь жителям деревни провести питьевую воду к своим домам. В ходе общения с депутатом жители приняли решение, что эту проблему необходимо обсудить на сходе и прийти к обоюдному согласию. Наталья Сударикова пообещала жителям деревни, что вопрос водоснабжения возьмет под личный контроль и через неделю снова приедет в Головизнин-Язок, посмотреть и помочь в обустройстве жилого помещения для нужд ветеранского клуба, который благодаря ранее оказанной помощи возрождается вновь.



**Встречи с депутатом прошли в Гобгуртской основной образовательной школе и Сюромошурской основной школе.**

Наталья Алексеевна познакомила педагогов с перспективным планом социально-экономического развития Удмуртии на 2015-2020 годы, рассказала о политической ситуации в Республике и о выборах Главы Удмуртской Республики. В ходе встреч учителя задавали вопросы о повышении заработной платы, о необходимости продолжения партийного проекта «Модернизация образования» и ряд других вопросов.

Во время одной из рабочих поездок в **Сюмсинский район** депутат посетила **Дом детского творчества, Гуртлудскую и Маркеловскую общеобразовательные школы.** Педагогов общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования волновали следующие вопросы: закрепление молодых специалистов в селе, исполнение «Дорожной карты», повышение заработной платы, подготовка учреждений к новому учебному году, требования к сдаче Единого государственного экзамена и Государственной итоговой аттестации школьников. Учителя Гуртлудской школы пожаловались депутату на низкую скорость интернета в школе. Владая информацией о состоянии дел в районе в целом, Наталья Алексеевна подробно ответила на этот вопрос и убедила педагогов, что пути решения данной проблемы будут обязательно найдены. Учителя высказали искреннюю обеспокоенность политическими событиями, происходящими в стране. В частности педагогов интересовал вопрос о размещении и трудоустройстве

беженцев из Украины. На все вопросы Наталья Алексеевна дала подробные ответы и подчеркнула, что стабильность политической ситуации в стране во много зависит от активной гражданской позиции каждого и попросила всех сделать правильный выбор в единый день голосования.

22 августа 2014 в **Сюмсинском районе** прошел день **Министерства культуры, печати и информации Удмуртской Республики**. Мероприятие было организовано по инициативе Министерства культуры, печати и информации УР, в рамках Года культуры в РФ и УР, при поддержке члена



Президиума Удмуртского регионального политсовета Партии «Единая Россия» Натальи Судариковой.

Открывая мероприятие, секретарь Местного отделения Партии «Единая Россия», глава муниципального образования «Сюмсинский район» Владимир Семенов отметил, что на всех значимых для Сюмсинского района мероприятиях всегда присутствует депутат

Государственного Совета Удмуртской Республики Наталья Сударикова. Постоянно находясь в курсе событий, происходящих в районе, Наталья Алексеевна стала желанным гостем и на данном мероприятии. В рамках данного мероприятия Наталья Алексеевна пообщалась с членами первичного отделения «Клубное» Местного отделения Сюмсинского района Партии «Единая Россия». На встрече с членами партактива обсудила вопросы партийного строительства и поблагодарила членов Партии за активную общественно-политическую работу.

На очередной встрече с населением **Муки-Каксинского поселения Сюмсинского района** Наталья Алексеевна Сударикова довела до собравшихся информацию об основных пунктах плана социально-экономического развития Удмуртской Республики, касающихся непосредственно Сюмсинского района, а также поинтересовалась вопросами, которые особо волнуют население. Присутствующие положительно отозвались о проведении в районе в 2017 году летних сельских спортивных игр, о строительстве стадиона в с. Сюмси, о ремонте сельского клуба. По отзывам собравшихся встреча с депутатом прошла очень интересно и плодотворно.

В конце августа по сложившейся традиции Н.А.Сударикова приняла участие в работе **республиканской августовской конференции педагогов**, которая проходила в Кизнерском районе. В своем выступлении Наталья

Алексеевна затронула вопросы, которые являются на данный момент наиболее актуальными для образования республики. Они касались перемен, которые предстоят системе дополнительного образования, системе профессионального образования и особенно она подчеркнула актуальность вопроса подготовки кадров в республике. Далее работа депутата была продолжена в округе, на районных конференциях педагогов, где она выступила с приветственным словом, ответила на вопросы педагогов, вручила им грамоты, благодарственные письма и памятные подарки. В завершении каждой встречи она напомнила о предстоящем событии и обратилась к педагогам с просьбой не только самим прийти на выборы и сделать правильный выбор, но и поработать с родителями своих учеников.



01 сентября 2014 года на территории округа открыли свои двери 29 образовательных учреждений, в которые впервые вошли 380 первоклассников. Каждый первоклассник получил подарок от депутата.



По приглашению педагогов района Н.А.Сударикова лично поздравила первоклассников **Селтинской школы**. В своей поздравительной речи Наталья Алексеевна пожелала первоклассникам успехов в учебе, а их родителям набраться выдержки и терпения. В школу депутат пришла не с пустыми руками, она подарила начальной школе волейбольные и баскетбольные мячи.

В ходе поездок по округу одновременно со встречами и участием в мероприятиях у Н.Судариковой находилось время выслушать тех, у кого возникали личные вопросы и проблемы. И это не обязательно были заранее

запланированные **приемы граждан**. Наталья Алексеевна очень чуткий, добрый, внимательный человек, и это очень хорошо знают в округе. Ее ждут, ей доверяют, на нее надеются. Ни одно обращение, ни одна просьба в ее адрес не остаются без внимания.



Встречи депутата Н. А.Судариковой с будущими избирателями прошли и в рамках работы профильной комиссии. Так по инициативе регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» постоянной комиссией по науке, образованию и молодежной политике 10 сентября в Государственном Совете Удмуртской республики организованы и проведены **общественные слушания «О состоянии, проблемах и перспективе развития дополнительного образования в Удмуртской Республике»**, в работе которых приняли участие более 200 педагогов дополнительного образования.



Выступая перед собравшейся аудиторией, Н.А.Сударикова еще раз напомнила участникам о предстоящих выборах и призвала присутствующих поддержать кандидатуру А.В.Соловьева.